

遵守交通规则 做合格父母

□晚报记者 张擎

“每天，走在宽阔的马路上，看到自觉等待红绿灯的人们，我心里别提有多舒畅了。”市民刘先生说，他要以实际行动影响身边的人，让大家都自觉遵守交通规则，过马路不闯红灯。

刘先生告诉周口晚报记者，他也曾不遵守交通规则，但一次带儿子过马路的经历改变了他。2013年夏天，由于天气炎热，他骑自行车带着10岁的儿子回家，走到七一路与中州大道交叉口时，看到几位年轻人结伴闯红灯，他也跟着闯了过去。可他到路对面后，却发现儿子并不在自行车后座上，仍站在斑马线处等待红灯变成绿灯。与

儿子会合后，儿子对他说：“爸，那是红灯，你这样过马路太不安全了。”那一刻，他感到非常羞愧。

从那以后，刘先生时刻提醒自己，不仅要成为一位文明的交通参与者，主动遵守“红灯停，绿灯行”的交通规则，还要做一位合格的父亲，从生活细节着手，为儿子树立榜样。



儿子违法被传唤 母亲“护犊”打警察

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华
通讯员 郁发顺 王海生

本报讯 路某(男，23岁，市经济开发区人)打伤他人，被民警传唤带离时，其母黄某不仅谩骂民警，还将民警打伤。路某在母亲的“掩护”下成功脱逃。目前，因涉嫌妨碍公务罪，黄某已被市公安局荷花路分局予以刑事拘留。

据了解，2月2日13时许，市公安局荷花路分局4位民警到新大新服饰店附近传唤涉嫌打架的路某。当他们准备将路某带上警车时，黄某突然窜到民警面前，阻拦民警。虽然民警对其进行劝告，但黄某听不进去，一直推搡谩骂民警，并将一名民警的衣服撕破，将另一名民警的手背抓伤。

黄某殴打民警的过程中，路某趁机逃跑。在劝告无效的情况下，民警将黄某强制带到市公安局荷花路分局治安大队接受处理。处理过程中，黄某没有认识到自己的行为已经违法，更加肆无忌惮地谩骂民警。随后，黄某被移交到市公安局荷花路分局案件侦办大队三中队接受刑事处理。

2月3日，因涉嫌妨碍公务罪，黄某被市公安局荷花路分局刑事拘留，路某正在进一步追捕中。

警方表示，他们今后将依法严厉打击暴力袭警犯罪行为，不仅要让暴力袭警者为其行为付出代价，还要让一些潜在的不法行为人在法律威慑前止步，依法维护公安执法权威，维护公安民警执法权益，捍卫法律尊严。

一个医生的休息日



□晚报记者 张志新 通讯员 刘艺 文/图

近段时间以来，市中心医院急诊科比平时繁忙了许多。1月29日，本是急诊科医生刘霄休息的日子，只要当日8时许检查完病房，没什么重要的事情，他就可以休息了。

“刘医生，今天上午你还需要做一台动脉瘤性蛛网膜下腔出血开颅手术和一台脑动脉瘤夹闭术，看来你今天的休息日又泡汤了。”一位同事和刘霄开玩笑说。

“那不一定泡汤，我上午如果能早点做完这两台手术，下午还可以休息半天啊，我还打算上街置办点年货呢。”刘霄笑着对同事说。

从8时30分开始，刘霄又投入到繁忙的工作中，等到他做完两台手术，已是18时许。刘霄打算休息半天的想法算是泡汤了。

刘霄拖着疲惫的身体处理好术后工作，迈着沉重的脚步走出病房大楼，回到家已是20时许。吃完饭，刘霄抵抗不住浓浓的睡意倒在床头，但刚进入梦乡，手机突然响了起来。

“刘医生，一位急性脑出血病人需要马上做开颅手术，您赶快过来。”接到电话，刘霄睡意全无，急忙穿上衣服，迅速赶到医院。术前准备、剃头、导尿、备血、病情告知、签手术同意书，一切准备妥当后，刘霄将病人推入手术室，开颅、清除血肿、止血……两个多小时后，手术才结束。

谁知刘霄还没走出手术室，又有两位急性脑出血病人要做手术。为使手术顺利进行，刘霄向科室主任汇报了有关情况。考虑到刘霄体力透支，科室主任派了一名医生前来协助他做手术。刘霄忍着疲劳，一丝不苟地把两台手术顺利做完。一切停当后，已是次日凌晨5时许。刘霄心想，天快亮了，一会儿还要交接班，反正是休息不成了，索性把术后记录完成吧！可刘霄的两只眼睛根本不听使唤，他不知不觉地趴在办公桌上睡着了（如图）。

“刘医生，起来吃点儿饭吧！”一位值班护士从食堂买来早餐，把沉睡中的刘霄喊醒。看着热腾腾的稀饭、油条，刘霄这才感觉肚子饿得咕咕叫。刘霄一吃完早饭，就赶上交接班。查房、换药、和家属沟通、复查CT……刘霄又开始了忙绿的一天。

建行产品推介

●买红包到建行 金“钞”压岁迎猴年
买红包到建行，金“钞”压岁喜气“羊羊”！2014年，中国建设银行在成立60周年暨喜迎生肖羊年之际，为传承经典生肖文化，回归压岁钱的本质，特感恩发行生肖系列压岁金。半年新春，中国建设银行第一张压岁金——喜羊羊与灰太狼压岁金火爆全国。备受孩子们喜爱的喜羊羊卡通形象、首创的超薄黄金彩印工艺、充满童趣的放大镜式包装设计，让其“颜值”领先，好玩的特点更是受到每一个小朋友的喜爱，上市3天内多地被“抢”断货，整体销量更是创造了行业奇迹，被称为羊年新春最受老百姓喜爱的压岁金。

2016丙申猴年，中国建设银行将传承经典、再续经典。为喜迎猴年新春，经中国国际电视总公司与1986版《西游记》扮演者六小龄童联合授权，中国建设银行猴年压岁金隆重发行。这也是继羊年喜羊羊与灰太狼压岁金后，中国建设银行成系列发行的第二张压岁金！

●畅享建行网银生活

建行个人网上银行功能丰富，包括账户查询、转账汇款、缴费支付、信用卡、个人贷款、投资理财（基金、黄金、外汇等）等各类金融服务，并提供e家亲账户、公积金查询、跨行转账、外汇汇款、跨行资金归集、电子支付、个性化DIY等多项独具特色的服务。同

时，利用网银特有的优势，提供相关服务预约、资金管理等服务。还可向活期客户、定期客户、手机银行客户，向本行和他行，向个人和企业，向国内外全功能转账汇款。

缴费服务也是全方位！可以缴纳手机费、电话费、水费、电费等各种日常生活费用，可以批量缴纳、预约缴纳，还可以为他人的信用卡还款。

建行的企业网上银行为广大对公客户也能提供丰富全面的7×24小时服务支持：支持查询、转账、代发代扣等基础金融服务，还支持信贷融资、票据业务、投资理财等特色服务。此外为中小企业客户提供e商融资等服务，为集团客户提供现金管理、资金归集等服务，为机构客户提供公务卡、中央财政等服务。

最后谨记：建行95533客服电话是大家永远的朋友，7×24小时为大家排忧解难！

（王志礼）



“因缘相聚，为爱坚守”

——平安人寿理赔新春送温暖活动风雪前行

瑞雪兆丰年，探访暖心田。为回馈广大客户，传递公司理赔的爱与温暖，1月31日起，平安人寿周口中支“因缘相聚，为爱坚守”新春探访活动，在风雪中踏上行程！

本次活动，优选的对象是伤残致贫客户。公司为他们精心准备了丰富的年货，帮助客户及家属度过祥和的猴年春节。探访路上，雪越下越大，路也越来越滑，很多地方都结了冰，车在路上不时上演“漂移”，但这丝毫阻挡不了工作人员探访客户，送爱心的热情。探访人员每到一位客户家中，客户先是惊奇，后是惊喜，并连声道谢，一方面称赞公司当初的理赔服务贴心、赔付快，另一方面为公司雪中送炭的后续关怀服务感动。在西华县徐营一客户家，探访结束时已是中午，客户紧紧拉着探访人员的手说：“想不到下这么大的雪，刮着这么大的风，你们大老远跑过来，说什么也要吃口热乎饭再走。”工作人员谢绝后，风雪中又踏上了前行的路。

本次活动，行程400多公里。

里，探访困难家庭20余个，送出年货100余件，得到客户的一致赞扬和肯定。

2016年是平安人寿理赔爱心文化建设的启动年，平安人寿周口中支将继续秉承“执善心、筑大业”的慈善理念，用实际行动传递公司理赔的爱与温暖，履行社会责任，做周口市场“最受尊敬的寿险公司”。

（张凉草）



平安人寿周口中支工作人员慰问客户。